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Vylepšete Internet Explorer
Manažer stahování dat Download Druid 1.0 a mnoho dalšího (CD)

Akce a Novinky
Ztráta spojení byla donedávna při stahování růz-
ných dat z internetu častým jevem. Postupem ča-
su mimo jiné i tento problém vyřešily download
manažery. Program, jenž vám nabízíme, patří prá-
vě mezi ně. Mezi jeho výhody patří integrace do
Internet Exploreru a celková jednoduchost ovlá-
dání. Po instalaci se projeví v podobě dvou nových
ikon ve vašem prohlížeči. Více informací nalezne-
te jako vždy v rámečku a v rubrice Rychlokurz. 

Do sekce Novinky si našlo cestu nové číslo
bulletinu zabývajícího se viry a tématikou okolo
tohoto problému – AEC Virus Eye. Rovněž časo-
pis Abíčko pro příznivce platformy Linux a inter-

netové periodikum Interval přispěchalo s novými
poznatky a informacemi.Nechybí ani excelovské
tabulky s přehledem veškerého softwaru, jenž byl
na našich CD vydán, a kompletní elektronická po-
doba časopisu s veškerými materiály od roku
2000. V sekci Servis najdete poslední edici zná-
mého přehrávače z dílny Microsoftu – Windows
Media Player ve verzi 10, či software pro vzdá-
lený přístup k počítačům – Remote Desktop Con-
nection, jenž doznal významné změny v tom, že
byla rozšířena jeho kompatibilita kromě Win-
dows XP i na starší systémy Microsoftu.

Software
V části Komerční software se tentokrát bude
o vaši přízeň ucházet moderní antivirový systém
Panda Titanium Antivirus 2004 TruPrevent, kte-
rý detekuje a eliminuje nejen viry, ale i jiné škod-
livé kódy a infiltrace. Technologie TruPrevent
blokuje neznámé viry a sleduje činnost procesů.
Druhým zástupcem této sekce je moderní eko-
nomický software pro malé firmy – ABRA G2.
Jedná se o produkt na vyspělé třívrstvé
klient/server technologii se všemi výhodami, kte-
ré tato technologie poskytuje. Více informací
o těchto produktech naleznete v rámečku Ko-
merční software & slevy. Sekce Topware je ur-

čena produktům, jež se již v minulosti na našich
CD vyskytly a jsou natolik nepostradatelné nebo
jinak významné, že považujeme za správné při-
nášet je častěji, aby si jejich aktuální verze moh-
li pořídit i naši nepravidelní čtenáři. Naleznete
zde například ACDSee 7.0 PowerPack, rychlý
a výkonný prohlížeč grafických souborů se zo-
brazováním obrázků ve vysoké rozlišovací schop-
nosti. Slouží také k organizování a hledání gra-
fických souborů v archivech. Jako bonus nabízí
i nástroje k vytváření jednoduchých grafických
prezentací. 

Pozornost si zaslouží také profesionální gra-
fický editor Paint Shop Pro 9, jenž vyniká jedno-
duchým ovládáním a množstvím funkcí pro edi-
taci a tvorbu digitálních snímků. Nabízí řadu
funkcí a efektů pro zdokonalení a úpravu foto-
grafií z digitálních fotoaparátů a naskenovaných
snímků. Do nové verze pokročil i multimediální
přehrávač Blaze Media Pro 5.11, stejně jako Pi-
xia 3.1j, propracovaný kreslící program s velkým
množstvím možností, podporou filtrů a dalších
efektů. Umožňuje práci s maskami, hladinami,
úpravu tvaru kreslicích nástrojů a podporuje nej-
běžnější techniky k editaci grafiky. Přehrávač Re-
al Player 10.0 pro internetové vysílání je pri-
márně určen k poslechu či sledování průběžně
stahovaného audia a videa, ale poradí si i s řa-
dou dalších multimediálních formátů a přehrá-
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CD příloha
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Obohaťte svůj Internet
Explorer o šikovného
pomocníka pro stahování
dat z internetu, využijte
nabízenou slevu na produkt
a podívejte se do
jednotlivých sekcí na CD.

Určitě si vzpomenete na nedávné časy, kdy nee-
xistovali žádní pomocníci pro stahování dat z in-
ternetu a kdy byla hlášení typu „spojení bylo pře-
rušeno“ takřka normálním průvodním jevem. Tu-
to situaci však změnil nástup tzv. download ma-
nažerů, kteří mimo jiné další užitečné funkce umí
ošetřit právě ztrátu připojení a jeho opětné na-
vázání s tím, že automaticky navážou stahování
na již uložená data.  Jedním z nich je i Druid 1.0,
který se po instalaci integruje do lišty Internet
Exploreru (pokud používáte jiný prohlížeč, bohu-

žel budete o funkce tohoto programu ochuzeni,
funguje pouze pod IE) v podobě dvou ikon. První
nabízí okamžité stahování dat. Nicméně oproti
klasickým download manažerům Druid nabízí ke
stažení veškeré soubory, jež se právě na aktuál-
ních WWW stránkách nacházejí. Okno je jedno-
duché a přehledné. Nabízí stromový adresář, ve
kterém si zvolíte, kam se mají data ukládat, tla-
čítka pro tvorbu adresářů, pro označení všech sta-
žitelných souborů a tlačítko pro rychlý přesun do
adresáře s daty. Druhá ikonka slouží k zobrazení

panelu Druid, ve kterém provádíte veškerá na-
stavení a kde se také nachází okno Download
status, v němž sledujete průběh stahování. Zde
máte možnost stahování přerušit, obnovit či pře-
skočit na další požadovaný soubor. Dále se na
tomto místě nachází seznam přípon souborů, s
nimiž Druid umí pracovat. Pokud požadujete da-
ta, která některou z uvedených koncovek nema-
jí, není nic jednoduššího, než ji do seznamu při-
dat. Má-li stahovaný soubor stejný název jako
soubor nacházející se na disku, máte možnost
automatického přidání indexu [1], [2]... na konec
názvu souboru (Auto rename). Zajímavá je také
volba Try resume, kdy bude Druid předpokládat,
že na disku máte část staženého souboru, a po-
kusí se dotáhnout jen zbývající část. Poslední
částí je nastavení (Settings), kde lze zvolit, zda
budete stahovat soubory pomocí Download Dru-
idu nebo Internet Exploreru a nastavení proxy
serveru (implicitní volba je nejlepší). Pokud je ser-
ver nedostupný či se na něm požadovaný soubor
nenachází, objeví se chybová hláška v Error Lo-
gu, jenž je umístěn na samém konci panelu Dru-
id. Pokud vám práce s tímto produktem není stá-
le dostatečně jasná či chcete více informací, do-
poručujeme přečíst si rubriku Rychlokurz, která
je věnována právě tomuto programu.

ZADARMO: Download Druid 1.0

Pixia 3.1j 
Propracovaný kreslicí
program s velkým
množstvím možností,
podporou filtrů a dalších
efektů.

Xara X 1.1d
Profesionální aplikace
pro snadnou tvorbu
vektorové nebo
bitmapové grafiky
určené pro web či tisk.

Active Desktop Calendar 4.4 
Active Desktop
Calendar je plně
nastavitelný kalendář,
který je zobrazen přímo
na ploše.

Zoner Photo Studio 7
Program pro kompletní
správu a zpracování
digitálních fotografií.

Fine Print 5.03 
Šikovný pomocník, který
slouží k prohlížení
a formátování tisků, je
neobvyklý tiskový driver
FinePrint.

Mozilla Sunbird 0.2
Sunbird je celkem
jednoduchý kalendář,
který poskytuje všechny
nejdůležitejší funkce
organizéru.

Frigate 3.26
Dvoupanelový správce
souborů s vestavěným
textovým editorem
a FTP klientem.

BSPlayer 1.02 
Nenápadně vypadající, ale
velmi výkonný přehrávač
videoformátů.

Nepřehlédněte na CD
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váním běžných hudebních CD. Neopomněli jsme
ani poslední dostupnou verzi osobního firewal-
lu Kerio Personal Firewall 4.1.1, jenž je nově
kompatibilní s Service Packem 2 pro Windows
XP. Pokud rádi pracujete s fotografiemi, určitě
vám přijde vhod Zoner Photo Studio 7, nástup-
ce úspěšné řady známého programu Zoner Me-
dia Explorer s velkou řadou nových nástrojů
a funkcí. Dokáže fotografie či jiné obrázky načí-
tat z fotoaparátu a skeneru a dále velmi dobře
upravovat. Můžete retušovat chyby, upravovat
barvy či odstranit zkreslení perspektivy. Velmi
dobře funguje hromadné zpracování snímků, ja-
ko jsou ořezy, změny rozměrů či převod formá-
tů, velmi kvalitní jsou i možnosti pro tisk či ex-
port do PDF. I nejnovější verze Codec Packu All
in 1 (6.0.1.9) nabízí pěkně pohromadě – v jed-
nom balíku – sadu DirectShow filtrů potřebných

pro přehrávání filmů na počítači. Produkt obsa-
huje všechny často používané audio a video filt-
ry pro přehrávání DVDripů. 

Do rubriky Téma CD jsme se pokusili přinést
výběr zajímavých programů, které oceníte ze-
jména u vás doma. Active Desktop Calendar 4.4
je plně nastavitelný kalendář, který se zobrazuje
přímo na ploše. Na již existující tapetu zobrazí
nejen kalendář, ale také oblast, ve které najde-
te budoucí úkoly a schůzky. Přítomnost progra-
mu symbolizuje malá ikonka umístěná na systé-
mové liště, číslo v ní symbolizuje aktuální datum.
Poklepáním na ní pak získáte přístup k veškerým
nastavením programu. Pokud si nevíte rady
s optimálním rozestavěním nábytku, v nabídce
jsou hned dva programy zabývající se tímto pro-
blémem. 3D WalkAround je vhodný pro zařizo-
vání nového bytu, ale i pro bytové úpravy. Mů-
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Komerční software & slevy

Panda Titanium Antivirus 2004 TruPrevent
Moderní antivirový systém nové generace, který detekuje a eliminuje nejen viry, ale i jiné škodlivé kó-
dy a infiltrace. TruPrevent Technologie sleduje činnost procesů a blokuje neznámé viry.

● Automatická detekce a eliminace všech typů
virů  a škodlivých kódů v souborech a zprávách
elektronické pošty, kontrola údajů z internetu
(HTTP, FTP). 

● Plně automatická průběžná denní aktualizace
databáze virů (cca 20 kB denně).

● Detekce malwaru, spywaru, addwaru, dialerů,
poplašných zpráv.

● TruPrevent Technologie pro detekci neznámých
virů na základě analýzy činnosti procesů a sle-
dování útoků přetečení zásobníku. 

● Vysoká rychlost a stabilita. 
● Služby: technická podpora, SOS Virus – analýza souboru na přítomnost virů, virové alerty.
● Díky technologii SmartClean II dokáže obnovit systémovou  konfiguraci po její modifikaci virem.
● Detekce a deaktivace virů v paměti počítače.

ABRA G2
ABRA G2 je špičkový moderní ekonomický software pro malé firmy. I přesto, že je určen pro nejmen-
ší firmy od jednoho do tří počítačů, jedná se o produkt na nejvyspělejší třívrstvé klient/server tech-
nologii se všemi výhodami, které tato technologie přináší – stabilita, konzistentnost a bezpečnost ulo-
žených dat, otevřenost systému vzhledem k okolním aplikacím. Navíc se ABRA G2 vyznačuje jednot-
ným, velmi snadným a intuitivním ovládáním, a to jak pomocí myši, tak pomocí klávesnice, což u kli-

ent/server systémů nebývá vždy obvyklé. ABRA
G2 se dodává buď v jednouživatelské, single ver-
zi, nebo v síťové verzi pro nejvýše tři uživatele.
ABRA G2 plně pokrývá potřeby typické firmy, kte-
rá fakturuje, vede sklad a účtuje a navíc nabízí
i komfortní řešení maloobchodního prodeje. I pro
zákazníky, kteří plánují rozvoj své firmy, je ABRA
G2 ideálním řešením. Až se firma rozroste, bez nej-
menších obtíží a bez dodatečných nákladů na no-
vé školení lidí a zavádění nových procesů hladce
přejde na systém ABRA G3, větší a mocnější sest-
ru ABRY G2.
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žete přemisťovat předměty, vytvářet vlastní ob-
jekty, otáčet je, modifikovat předměty ve 2D a je-
jich zobrazení ve 3D. Byt 1.40 je co do funkčnosti
jednodušší, pomůže vám vytvořit na obrazovce
půdorys pokoje a jednotlivých kusů nábytku. Po-
té lze s každým kusem libovolně posouvat a otá-
čet ho tak dlouho, až budete s rozmístěním spo-

kojeni. Pokud chcete mít na PC stále aktuální čas,
doporučujeme Chronograph Atomic Time Clock
4.1. Synchronizuje lokální čas s atomovými ho-
dinami National Institute of Standards and Tech-
nology (NIST) prostřednictvím internetu. Nabízí
3 režimy činnosti (Manual, Periodical, Wait-for-
Connection), podporuje připojení prostřednictvím
telefonu, HTTP proxy a dokáže pracovat i jako ti-
me server pro synchronizaci času v LAN. 

Kolikrát už se vám přihodilo, že přijdete do-
mů a zjistíte, že jste si zapomněli koupit tele-
vizní program nebo že jste zapomněli na svůj ob-
líbený pořad, či film. TV program 0.9.32, běžící
v systém trayi, vám poskytne vždy aktuální te-
levizní program, který se průběžně obnovuje z in-
ternetu během vašeho připojení k síti. Navíc ob-
sahuje mnoho funkcí a vylepšení jako například
okamžité zobrazení toho, co se momentálně hra-
je v televizi, upozorňování na vámi vybraný po-
řad, zobrazení pouze určitého typu pořadů (film,
sport), obsáhlé popisky k pořadům. V případě, že
televize pořad změní, okamžitě se změní tento
pořad i ve vašem programu. Pokud se rozhodu-
jete nad volbou operátora, zkuste využít infor-
mací z produktu Tarify 2000 v edici 6.40. Slouží
k porovnání výhodnosti všech nabízených tarifů
našich tří mobilních operátorů. Podle předpo-
kládaných provolaných minut v daných časech
do daných sítí a počtu odeslaných SMS vypočí-
tá, kolik byste zaplatili za jednotlivé tarify. Vý-
sledek lze zobrazit v přehledném grafu. Powe-
roff 3.0.1.3 je malá utilitka k načasování vypnu-
tí, restartu, odhlášení, přechodu do režimu spán-
ku, uzamčení, Wake-On-LAN, místního nebo
vzdáleného počítače v LAN. Podporuje ovládání
z příkazového řádku pro použití v dávkových sou-
borech a skriptech. Umožňuje spuštění zvolené-
ho programu nebo upozornění uživatele před
provedením akce. Rovněž dokáže počkat na do-
končení určitého procesu. Přehrávač multimedi-
álních souborů Nero Media Player 1.4.0.21, je
také součástí sady nástrojů Nero Burning Rom
a byl uvolněn pro volné používání. Přehrává

všechny běžné typy audio i video souborů. Pod-
poruje skiny, tvorbu playlistů, databázi CDDB
a mnoho dalšího. Vyzkoušejte si je tentokrát
opravdu napěchováno zajímavým softwarem.
Namátkou zmíníme BlackICE PC Protection 3.6,
osobní firewall pro ochranu PC před útoky z in-
ternetu, který monitoruje přenos dat při připo-
jení, hlídá podezřelé aktivity a prověřuje váš pev-
ný disk na výskyt virů. Plusem produktu je, že
chrání počítač bez zpomalení výkonu nebo pře-
nosu dat a vyniká jednoduchou instalací a kon-
figurací. Šikovným pomocníkem, který slouží
k prohlížení a formátování tisků, je neobvyklý tis-
kový driver FinePrint 5.03. Tento program zjed-
noduší tisk z aplikací Windows, kdy samotný tisk
probíhá přes standardní ovladač nainstalované
tiskárny. Hlavní výhodou tohoto programu je pak
tisk 2, 4 nebo 8 stran na jednom listu papíru,
příp. odstraňování grafiky nebo celých stran z tis-
ku. S programem Offline Explorer 3.4 si můžete
stáhnout vaše oblíbené WWW a FTP stránky
a po odpojení si je v klidu prohlédnout, aniž bys-
te museli neustále myslet na telefonní poplatky
za připojení. Frigate 3.26 je dvoupanelový správ-
ce souborů s vestavěným textovým editorem
a FTP klientem. Program také obsahuje napří-
klad RTF editor, prohlížeč obrázků, komprimační
nástroje, kalkulačku či jednoduchý přehrávač
multimediálních souborů.

Produkt MOBILedit! Lite 1.75 umožňuje ovlá-
dat mobilní telefony z počítače a zlepšit tak mož-
nosti využití telefonu. Po připojení telefonu ka-
belem, infraportem nebo Bluetooth můžete snad-
no kopírovat fota z telefonu, nahrávat loga, vy-
zvánění, MP3 i přenášet v telefonu dokumenty.
Dále můžete vytáčet čísla, přijímat a posílat

SMS, organizovat kontakty, zálohovat, hlasovat,
hrát hry a mnoho dalšího. PowerVCR II 3, který
promění váš počítač ve velkou uměleckou dílnu,
umožňuje nahrávat televizní programy prostřed-
nictvím karty TV tuneru a ukládat je v VCD nebo
DVD kvalitě. Dále umí zaznamenávat videa z řa-
dy DV a analogových zdrojů. Nabízí také funkce
Instant TV Teplat a Multi-Channel Preview, kte-
ré umožňují kontrolovat proces nahrávání. Star-
tup Delayer 2.1.10 vám umožní vstoupit do spou-
štěcího procesu a ovlivnit jej. Vaše úloha spočí-
vá v určení pořadí programů, v jakém se budou
při startu systému spouštět. Toto pořadí vytvoří-
te nastavením doby zpoždění spuštění každého
programu vzhledem k systému. Aplikaci Cam2pc

4.4 lze použít pro foťáky a čtečky karet, které se
po připojení hlásí jako přepisovatelná zařízení ve
Windows a vytvoří si vlastní virtuální disk. Sta-
čí jen k počítači připojit fotoaparát a program
začne automaticky kopírovat nebo přesouvat
snímky z fotoaparátu do předem zvoleného ad-
resáře. Mnohé uživatele určitě potěší jeho rych-
lost a také to, že se fotky nebudou ukládat pod
neoblíbenými čísly. Před stahováním z fotoapa-
rátu lze nastavit masku, podle které bude pro-
gram fotky přejmenovávat.

Komunikace a Hardware
Komunikace vám nabízí dva internetové prohlíže-
če, software pro sdílení dat a klienta pro on-line
komunikaci. Maxthon 1.1.039, dříve známý pod
názvem MyIE2, je výkonný internetový prohlížeč,
postavený na jádru IE (požadován je IE 5.x nebo
IE 6.0), ale s mnohem bohatší nabídkou funkcí. Do-
káže současně zobrazit několik WWW stránek
v jednom okně, podporuje plug-iny a IE extenze,
úpravu vzhledu skiny, automatické vyplňování for-
mulářů, automatické rolování stránek, filtrování,
omezení reklam apod. Mozilla 1.7.3 je moderní
a zajímavý internetový prohlížeč, nabízející řadu
užitečných funkcí, které nenajdete v prohlížeči
Microsoft Internet Explorer. Uživatelské prostředí
lze měnit prostřednictvím skinů, umožňuje zabrá-
nit zobrazování nežádoucích pop-up reklam, pod-
poruje současné zobrazení více webových stránek
v oknech se záložkami, součástí je poštovní klient,
news klient pro používání konferencí a IRC klient
pro on-line komunikaci (chat). 

Miranda IM je klient pro on-line komunikaci.
Jeho předností jsou nízké nároky na paměť, vyso-
ká rychlost, podpora více protokolů (ICQ, AIM,
MSN, Jabber, Yahoo, Gadu-Gadu, Tlen, Netsend).
Nevyžaduje instalaci a vyznačuje se snadnou pře-
nositelností (1 disketa). Nabízí jen nezbytné funk-
ce, ale je snadno rozšiřitelný prostřednictvím řa-
dy plug-in doplňků. Miranda splňuje všechny po-
žadavky běžného uživatele a zároveň minimálně
zatěžuje počítač a jeho paměť. Využívá sítě uži-
vatelů ICQ, takže je potřeba mít zaregistrované
vlastní ICQ UIN. Posledním produktem je Direct
Connect ++ 0.4033, umožňující peer-to-peer sdí-
lení adresářů na místních a namapovaných dis-
cích s jinými uživateli prostřednictvím TCP/IP sí-
tě. Integrován je vyhledávač, filtr i veřejný a sou-
kromý chat. 

Do rubriky Hardware jsme pro vás připravili
softwarový balík VIA Hyperion 4in1 4.53, v němž
naleznete funkce pro optimalizaci činnosti ope-
račního systému Windows na počítačích, jež vy-
užívají čipovou sadu VIA a ovladače grafických ka-
ret společnosti ATI, které doznaly pro Windows
2000 a XP nové edice 4.9. Ochuzeni ale nejsou ani
uživatelé starších systémů. I ti zde ovladače na-
leznou, a to ve verzi 4.7. Doufáme, že se vám CD
bude líbit a naleznete v něm hodně inspirace, zá-
bavy a možnosti vylepšení pro vaše PC. Zacho-
vejte nám věrnost!

CD příloha
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